3anuiunTte B BUae AeCATUYHON

apobu:
NATb LEJIbIX CEMb AECATbLIX, COPOK

nBe uenblX NATbAeCcAaT CeMb
TbICAYHbIX, O4HA Lenas Tpw
COTbIX, BOCEMb LienbIX TPUaLaTh
TP OECATUTBICAYHbIX, HOIMb
LenbiX NATb OeCATbIX, ABe LernbliX
YyeTblipe COTbIX.



[lpoBepkKa

5,7:42,057; 1,03;
3,0033; 0,5; 2,04.



3anvwuTe B BUAe AeCATUYHON
apobu:
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[lpoBepKa

4,058; 31,002;
/8,005; 1,201;
0,0045; 2,40; 51,03, 0,01



/,5;,7,34; 7,278; 7,4; 7,93.



Tema ypoka

CpaBHeHne AecAaTUYHbIX Apoben.



[lpaBuna

= Ne1 Ecnu B KOHUEe AecCATUYHOU Apobu
npunucaTb HyNb U OTOPOCUTL HYIb, TO
nony4yurca opoodb, paBHas AaHHOM.
Hanpumep: 0,87 = 0,870 = 0,8700.

= Ne2 3 oBYyX AeCATUYHbIX Apoben c
pa3HbIMM LerNibIMU  YacTAMU MeHblle Ta, Y
KOTOPOMU Lerad 4YacTb MeHblLle,

M Oonblue Ta, Y KOTOPOU Lenas 4acTtb
oonblue.



ANropuTM cpaBHEHUNSA OECATUYHbBIX
apoben

YTOObLI CpaBHUTL ABe AeCATUYHbIE
apob6bwu, Hapo:

1) ypaBHATb Y HUX YNCIO OECATUYHDbIX
3HaKoOB, NpUnNucas HyNu cnpasa

2) OTOPOCHKB 3anATY0, CPAaBHUTDb
nosny4ymBLUMECS HaTypalbHbIe Yucna.



CpaBHUTE Ynchna.

0,23 m 0,9
98,52 n 98,25

8,605 un 8,59

7,234 n 8,2

48 1 0,961



[IpoBepL cebs.

0,23 < 0,9
98,52 > 98,25
8,605 >38,59
7,234 < 8,2

48 > 0,961



MOXXHO N NONb3YSACb anNropUTMOM
CpaBHEHUS AEeCATUYHbIX ApO0en, CPaBHUTD:

3,5Kr n 7,85Kr
3,4T 1 7,85Kr
3,5krn 7,85m



Pedcdnekcusa nesatTenbHOCTU Ha
ypokKe.

OueHka «5» 19-20 npaBuUIIbHbIX OTBETOB,
«4» 16-18 npaBuUIbHbIX OTBETOB
12-15 npaBuUIibHbIX OTBETA.

*x
*x




[lomaluHee 3agaHue

Bbly4nTb anropntm CpaBHEHUS
OEeCATUYHbIX Apoben.

n.31 Ne1200; 1192



Cnacubo 3a
VPOK!



